

Олимпийские игры



Выполнили: ученицы 7 класса МОУ
«Солнечнинская СОШ»
Заланская Полина, Королькова Настя.

Символика



- Олимпийская эмблема – пять переплетенных колец голубого , черного, красного (верхний ряд), желтого, зеленого (нижний ряд) цветов – символ пяти объединенных в олимпийское движение континентов.

Символика(продолжение)

- Олимпийский девиз – лат. “*Citius, altius, fortius*” (“Быстрее, выше, сильнее”) с 1920 г. входит в олимпийскую эмблему.
- Олимпийский огонь – традиционный атрибут (с 1936 г.) Олимпийских игр, зажженный от солнечных лучей в Олимпии. Доставляется эстафетой на торжественное открытие игр, где горит до их закрытия в специальной чаше на Олимпийском стадионе.
- Олимпийский флаг – белое полотнище с Олимпийским символом – пятью кольцами.
- Олимпийская хартия – Устав Олимпийских игр.

Пять дней Олимпиады

- Олимпийские игры происходили летом и продолжались пять дней.



Первый день



- В первый день атлеты приносили жертвы богам, давали клятву бороться честно. Судьи клялись выносить справедливые решения. Следующие три дня отводились состязаниям.

2-3-4 дни

Одно из главных состязаний- пятиборье начиналось с бега. Одним из видов состязания был бег в шлеме и со щитом. На беговой дорожке устраивались состязания по метанию диска и копья .Спортсмены соревновались и по прыжкам в длину. Борьба была любимым состязанием. Для победы требовалось, чтобы побежденный трижды коснулся земли обеими лопатками. Не менее любимым состязанием был кулачный бой: бойцы наносили удары только по лицу и голове. Схватка длилась до тех пор, пока один из противников не падал без сознания или не признавал себя побежденным.



Пятый день

- В пятый, заключительный день игр перед храмом Зевса ставили стол из золота и слоновой кости. На нем лежали награды-венки из ветвей оливы. Победители один за другим подходили к главному судье, который возлагал на их головы наградные венки. Глашатай объявлял имя атлета и называл его родной город. А зрители восторженно кричали: "Слава победителю!"



Герои Олимпийских игр



Наши спортсмены





WWW.FOTOBANK.COM BG00-0636 Bongards

Россиянки Анастасия Давыдова и Анастасия Ермакова выиграли "золото" на соревнованиях в синхронном плавании на Олимпиаде в Пекине, Китай, 20 августа 2008. На фото - Андреа Фуэнтес (Andrea Fuentes) и Гемма Менгуаль (Gemma Mengual) из Испании на втором месте, россиянки Анастасия Давыдова и Анастасия Ермакова на первом месте, Эмико Судзуки (Emiko Suzuki) и Сахо Харада (Saho Harada) из Японии на третьем месте.







Будущее нашей страны



Заключение

- Олимпийские игры - это не только множество спортивных достижений, но и большой спортивный праздник молодёжи планеты, важное событие в истории спорта. Честь своей страны защищают самые сильные, быстрые, мужественные и выносливые, те, кто своими именами пишут спортивную летопись страны.
- Во многих олимпиадах наша страна по количеству олимпийских медалей занимала 1 место



XX Зимние Олимпийские Игры

10-26 февраля 2006г.